

టీఎన్టీవోస్ అర్బన్ జాయింట్ సెక్రటరీగా

వి.రాణా ప్రతాప్ రూరల్ ఈసీ మెంబర్ గా ఎం. దేవేందర్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ టీఎన్టీవోస్ అర్బన్ జాయింట్ సెక్రటరీగా జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరిండెంట్ కార్యాలయంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వి. రాణా ప్రతాప్ ఎన్నికయ్యారు. అదేవిధంగా జిల్లా ఎక్సైజ్ సూపరిండెంట్ కార్యాలయంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎం.దేవేందర్ ను రూరల్ ఈసీ మెంబర్గా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. వీరి నియామకం పట్ల ఎక్సైజ్ కార్యాలయ ఉద్యోగులు సిబ్బంది అభినందనలు తెలిపారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

నిజామాబాద్

శుక్రవారం 20 డిసెంబర్ 2024 www.prajajyothinews.com పేజీలు :04

జ్యోతిబాపూలే పాఠశాలను తనిఖి చేసిన కలెక్టర్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో:

మోర్లాడ్ మండల కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బీసీ బాలుర గురుకుల పాఠశాలను కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. స్టోర్ రూమ్, కిచెన్, డైనింగ్ హాల్ తదితర వాటిని పరిశీలించారు. స్టోర్ రూమ్ లో నిల్వ ఉంచిన సన్నబియ్యం, ఇతర సరుకుల నాణ్యతను, విద్యార్థుల కోసం వండిన భోజనాన్ని పరిశీలించి నిర్వాహకులకు కీలక సూచనలు చేశారు. డైట్ చార్జీలను 40శాతం వరకు పెంచుతూ ప్రభుత్వం ఇటీవలే అమలులోకి తెచ్చిన కొత్త మెనూ ప్రకారం భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా అన్నది గమనించారు. ఆహార పదార్థాలను భద్రపరిచే విషయంలో అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో భోజనం తయారు చేయాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు. నిర్లక్ష్యానికి తావివ్వకుండా, మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారం

అందించాలని ఆదేశించారు. విద్యార్థులకు సాధారణ ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు వీలుగా పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని పరిశీలించి, అందుబాటులో ఉంచిన ఔషధాలు, వాటి కాలపరిమితిని తనిఖీ చేశారు. ఇదివరకు ఆరోగ్య పరీక్షలు జరిపిన విద్యార్థులకు కూడా మళ్లీ క్రమం తప్పకుండా హెల్త్ చెకప్ నిర్వహించాలని అన్నారు. అనంతరం పదవ తరగతి గదిని సందర్శించిన కలెక్టర్ విద్యార్థులను పలకరించారు. పలు ప్రశ్నలు అడిగి వారి విద్యా సామర్థ్యాన్ని అంచనా వేశారు. చక్కగా చదువుకుని వృద్ధిలోకి రావాలని మార్గనిర్దేశం చేశారు. ఆయా సబ్జెక్టులలో వెనుకబడి ఉన్న విద్యార్థులను గుర్తించి, వారికి ప్రత్యేక పోధన అందిస్తూ, మరింత మెరుగైన ఫలితాలు వచ్చేలా అంకిత భావంతో కృషి చేయాలని పాఠశాల నిర్వాహకులను కలెక్టర్ ఉద్బోధించారు. కలెక్టర్ వెంబ ఆర్యూర్ ఆర్డీఓ రాజా గౌడ్, ఎంపీడీవో తిరుమల, తహసీల్దార్ సత్యనారాయణ, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు.



అమిత్ షా ను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలి



పక్కాగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 19 : ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను పక్కాగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అన్నారు. మోర్లాడ్ మండల కేంద్రంలో, వడ్డాల్ గ్రామంలో కొనసాగుతున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే ప్రక్రియను కలెక్టర్



పక్కాగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే

- కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు



సమాచారాన్ని సేకరించి మొబైల్ యాప్ లో పొందుపరచాలని తెలిపారు. దరఖాస్తుదారులు ప్రస్తుతం నివసిస్తున్న ఇంటి ఫోటోతో పాటు వారి ఫోటోను, స్వంత ఇల్లు అయితే నిర్ధారిత డాక్యుమెంట్లు కానీ, ఇంటి పన్ను చెల్లించిన రసీదులను యాప్ లో అప్లోడ్ చేయాలని తెలిపారు. సొంత ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు దరఖాస్తుదారు చూపిన నివేతన స్థలం, దాని డాక్యుమెంట్లను యాప్ లో పొందుపరచాలని సూచించారు. ఎలాంటి తప్పిదాలకు తావులేకుండా ఈ నెలాఖరులోగా సర్వే ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు.

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 19 : ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను పక్కాగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అన్నారు. మోర్రాడ్ మండల కేంద్రంలో, వడ్డాటి గ్రామంలో కొనసాగుతున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే ప్రక్రియను కలెక్టర్ గురువారం పరిశీలించారు. సర్వేయర్లు దరఖాస్తుదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి వివరాలు సేకరిస్తున్న తీరును పరిశీలించారు. మొబైల్ యాప్ లో నమోదు చేసిన వివరాలు దరఖాస్తుదారుల వాస్తవ వివరాలతో సరిపోయాయా లేదా అన్నది గమనించి, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. సర్వేను పక్కపొందిగా నిర్వహించాలని, దరఖాస్తుదారుల స్థితిగతులను క్షేత్రస్థాయిలో క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తూ, పూర్తి



ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను పక్కాగా నిర్వహించాలి ఎమ్మార్వో



రెంజల్, డిసెంబర్ 19(ప్రజాజ్యోతి) : ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను పక్కాగా నిర్వహించాలని రెంజల్ ఎమ్మార్వో శ్రావణ్ కుమార్ అన్నారు. రెంజల్ మండల కేంద్రంలో, నీలా గ్రామంలో కొనసాగుతున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే ప్రక్రియను గురువారం పరిశీలించారు. సర్వేయర్లు దరఖాస్తుదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి వివరాలు సేకరిస్తున్న తీరును పరిశీలించారు. మొబైల్ యాప్ లో నమోదు చేసిన వివరాలు దరఖాస్తుదారుల వాస్తవ వివరాలతో సరిపోయాయా లేదా అన్నది గమనించి, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. సర్వేను పక్కపొందిగా నిర్వహించాలని, దరఖాస్తుదారుల స్థితిగతులను క్షేత్రస్థాయిలో క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తూ, పూర్తి సమాచారాన్ని సేకరించి మొబైల్ యాప్ లో పొందుపరచాలని తెలిపారు. దరఖాస్తుదారులు ప్రస్తుతం నివసిస్తున్న ఇంటి ఫోటోతో పాటు వారి ఫోటోను, స్వంత ఇల్లు అయితే నిర్ధారిత డాక్యుమెంట్లు కానీ, ఇంటి పన్ను చెల్లించిన రసీదులను యాప్ లో అప్లోడ్ చేయాలని తెలిపారు. సొంత ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు దరఖాస్తుదారు చూపిన నివేతన స్థలం, దాని డాక్యుమెంట్లను యాప్ లో పొందుపరచాలని సూచించారు. ఎలాంటి తప్పిదాలకు తావులేకుండా ఈ నెలాఖరులోగా సర్వే ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సాయిలు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమిత్ షా ను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలి

- నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు కేశ వేణు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: పార్లమెంటులో కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు నిరసనగా పీసీసీ పిలుపుమేరకు గురువారం నిజామాబాద్ నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు కేశ వేణు అధ్యక్షులలో పూలార్గ్ చౌరస్సా లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నిరసన తెలిపి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే డి.రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో అంబేద్కర్ ని కించపరుస్తూ మాట్లాడిన అమిత్ షా ను వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించి ఇతర దేశాలకు ప్రజాస్వామ్యంలో భారతదేశం ఆదర్శంగా ఉండే విధంగా రాజ్యాంగాన్ని నిర్మించిన వ్యక్తి అంబేద్కర్ ని, అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం వల్లనే దేశం అల్లకల్లోలం కాకుండా శాంతి యుతంగా శాంతిభద్రతలతో ఉందని, అలాంటి గొప్ప వ్యక్తిని అవమానించేలా మాట్లాడిన కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాను రాష్ట్రపతి కలగజేసుకొని సస్పెండ్ చేయాలని, రాజ్యాంగ నిర్మాత దేశ ప్రజలందరికీ దేవుడితో సమానమైన అంబేద్కర్ ని అవమానించిన అమిత్ షా కేంద్ర మంత్రిగా ఉండడం అనేది సిగ్గుచేటని వెంటనే ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్



నాయకులు రత్నాకర్, జిల్లా ఎన్ఎస్ యు ఐ అధ్యక్షులు వేణు రాజ్, జిల్లా ఓబీసీ అధ్యక్షులు రాజ సరేందర్ గౌడ్, మాజీ నగర యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ప్రీతం, నగర ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు వినయ్, నగర ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు సుభాష్, నగర మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రేవతి, ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అమిద్, మాజీ మేయర్ ఆకుల సుజాత, లవంగ ప్రవోద్, సంగెం సాయిలు, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు గాజుల సుజాత, అపర్ణ, మాజీ సీనియర్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు రాజాగన్, ఆకుల మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ సర్పంచ్ అవార్డు గ్రహీత కు ఘనంగా సన్మానం చేసిన గ్రామస్థులు.



రెంజల్, డిసెంబర్ 19(ప్రజాజ్యోతి) : ఉత్తమ సర్పంచ్ అవార్డు అందుకున్న సాటాపూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఏకాంక సాషా ను గ్రామస్థులు గురువారం రోజున ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేను పదవిలో తేనప్పటి నుండే సేవా కార్యక్రమాలను చేయడం జరిగిందని అలాగే సర్పంచ్ గా ఎన్నికైన తర్వాత గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తూ సేవా కార్యక్రమాలను చేశానని విటన్నిటిని గుర్తించి బహుజన సాహిత్య అకాడమీ ఉత్తమ సర్పంచ్ అవార్డు ఇవ్వడం చాలా గర్వంగా ఉందన్నారు. మరియు ఇలాంటి సేవా సహాయ కార్యక్రమాలను నిరంతరం కొనసాగిస్తూనే ఉంటానని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ కుర్రా సాయిలు, పిట్ట భూషేష్, శ్రీకాంత్, ప్రేమ్ కుమార్, అర్జున్, నరేష్, సంతోష్, సురేష్, ఇమ్రాన్, షారుక్, కృష్ణ, మారుతీ, గని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మ దహనం.



రెంజల్, డిసెంబర్ 19(ప్రజాజ్యోతి) : రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని సాటాపూర్ గ్రామంలో గల చౌరస్సాలో గురువారం రోజున బహుజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బహుజన సంఘాల నాయకులు

మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో అంబేద్కర్ ని కించపరుస్తూ మాట్లాడిన అమిత్ షా ని వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించి ఇతర దేశాలకు భారతదేశం ప్రజాస్వామ్యంలో ఆదర్శంగా ఉండే విధంగా రాజ్యాంగాన్ని నిర్మించిన వ్యక్తి అంబేద్కర్ అని అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం వలన దేశం అల్ల కల్లోలం కాకుండా శాంతి యుతంగా, శాంతిభద్రతలతో ఉందని అలాంటి గొప్ప వ్యక్తిని అవమానించి మాట్లాడిన కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ను రాష్ట్రపతి కలగజేసుకుని సస్పెండ్ చేయాలని రాజ్యాంగ నిర్మాత దేశ ప్రజలందరికీ ఒక గొప్ప వ్యక్తితో సమానమైనటువంటి అంబేద్కర్ ని అవమానించినటువంటి అమిత్ షా కేంద్ర మంత్రిగా ఉండటం విద్దురం అని వెంటనే ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో అభీక్ష (శ్రీకాంత్, సిరివెను సంతోష్, సురేష్, రాకేష్, కృష్ణ, కిరణ్, వినోద్, హరిదాసు, చంద్రకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెంజల్ గ్రామంలో వారాంతపు సంత ప్రారంభం.

రెంజల్, డిసెంబర్ 19 (ప్రజాజ్యోతి) : రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని వారాంతపు సంత ప్రారంభించినట్లు గ్రామస్థులు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి గురువారం గ్రామంలో వారాంతపు సంత నిర్వహించడం జరుగుతుందని కాబట్టి మండల ప్రజలు ఈ వారాంతపు సంతను ఉపయోగించుకోవాలని తెలియజేశారు. మరియు గ్రామ ప్రజలు కూడా ఈ వారాంతపు సంతకు వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా వారికి సహకరించాలని మరియు ఈ సంత ప్రశాంతంగా కొనసాగేలా చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత గ్రామంలోని ప్రతి ఒక్కరిదని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మూడో కల్లు డిపో పున:ప్రారంభించాలి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ నగరంలోని మూడో కల్లు డిపో మూసివేయడంతో ఉపాధి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, తమపై దయతలచి కల్లు డిపోను ప్రారంభించాలని గీత కార్మికులు ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ కు గురువారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కల్లు డిపో మూసివేయడంతో 29 మంది కార్మికులు, 200 మంది సభ్యులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కల్లు దుకాణాలనూ తెరిపించాలని కోరారు.

